



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Kisvárdai Járási Hivatala

Ügyiratszám: SZ-06/63/00411-2/2020.

Tárgy: Pap közigazgatási területén elrendelt
községi zárlat feloldása

Ügyintéző: Dr. Vasas Sándor

Hiv. szám: -

Telefon: 06-45/500 124

Melléklet: -

HATÁROZAT

Pap közigazgatási területére az SZ-06/63/00411-1/2020. sz. alatt - Mézelő méhek nyúlós költésrohadása fertőző betegség miatt - elrendelt községi zárlatot 2020. 07. 13. napjával

feloldom.

A korlátozó intézkedéseket megszüntetem.

A zárlat feloldásáról Pap Polgármesteri Hivatala a lakosságot a helyben szokásos módon tájékoztatni köteles.

A határozat ellen közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs, azonban az ügyfél a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási pert indíthat a Debreceni Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság előtt (4026 Debrecen, Perényi u. 1.) a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal (4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.) ellen indított keresettel.

A keresetlevelet a Kisvárdai Járási Hivatalhoz, mint I. fokú határozatot hozó szervhez kell benyújtani a döntés közlésétől számított 30 napon belül postai vagy elektronikus úton 3 példányban.

A keresetlevél benyújtásának elmulasztása esetén jelen határozat véglegessé és végrehajthatóvá válik.

A közigazgatási határozat felülvizsgálata iránti eljárásban a feleket vagyoni és jövedelmi viszonyaikra tekintet nélkül illetékfeljegyzési jog illeti meg, az illetéket utólag, a bíróság felhívására kell megfizetni.

A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a keresetlevélben azonnali jogvédelem biztosítása kérhető.

Amennyiben egyik fél sem kéri a tárgyalás tartását és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül hoz határozatot. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti.

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a gazdálkodó szervezet - mint az E-ügyintézési tv. alapján elektronikus úton történő kapcsolattartásra kötelezett – minden beadványt, így a keresetlevelet is kizárólag elektronikus, az E-ügyintézési tv.-ben és végrehajtási rendeleteiben meghatározott módon nyújthat be a bírósághoz, és a bíróság is elektronikusan kézbesít a részére.

A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. Amennyiben a személyesen eljáró természetes személy az elektronikus kapcsolattartási módot választja, beadványait Ügyfélkapu igénybevételével nyújthatja be és a bíróság is elektronikusan kézbesít részére.

A keresetlevél a <https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client/> oldalon található IKR rendszer használatával nyújtható be az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó szervnél.

A határozat a közléssel véglegessé válik.

A határozat azonnal végrehajtható.

INDOKOLÁS

A rendelkező részben leírtak szerint határoztam, mert a betegség miatt zárlat alatt álló település (Pap) közigazgatási területén található valamennyi méhcsalád megvizsgálásra került, újabb megbetegedés

ÉLELMISZERLÁNC-BIZTONSÁGI ÉS ÁLLATEGÉSZSÉGÜGYI OSZTÁLY

4600 Kisvárd, Szent György tér 8. Telefon: (45)500-124; (45)500-125 Fax: (45)500-124

E-mail: kisvarda@szabolcs.gov.hu Honlap: www.kormanyhivatal.hu